

MEGHÍVÓ

az ELI-HU Nonprofit Kft. taggyűlésére

Az **ELI-HU Kutatási és Fejlesztési Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság** (székhely: 6728 Szeged, Wolfgang Sandner u. 3., a továbbiakban: ELI-HU Nonprofit Kft., illetve Társaság)

2023. november 23. (csütörtök) 10:30-as kezdettel

Taggyűlést tart, amelyre ezúton tisztelettel meghívom!

A taggyűlés helyszíne: **Szegedi Tudományegyetem, Rektori Hivatal, 6720 Szeged, Dugonics tér 13., rektori tárgyaló**

[Lehetőség szerint személyes részvétellel, de elháríthatatlan akadályoztatás esetén biztosításra kerül az elektronikus hírközlő eszköz közvetítésével történő részvétel és szavazás is a hatályos Társasági Szerződés rendelkezéseinek megfelelően]

Napirendi pontok:

- 1. Határozatképesség megállapítása, napirend elfogadása, levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása.**
- 2. Határozathozatal az elővásárlási jog gyakorlásával kapcsolatban a Szegedi Önkormányzat tag üzletrészenek az ELI ERIC-re mint kívülálló harmadik személy részére adásvétel útján történő átruházása tekintetében.**
- 3. Határozathozatal a taggyűlés hozzájárulásáról a Szegedi Önkormányzat tag üzletrészenek az ELI ERIC-re mint kívülálló harmadik személy részére adásvétel útján történő átruházásával kapcsolatban.**

A Társasági Szerződés III./2.1. pontja értelmében a Taggyűlést évente legalább 2 (kettő) alkalommal kell összehívni. A Taggyűlést a Társaság ügyvezetője hívja össze. A taggyűlés helyszíne a Társaság székhelye, kivéve, ha a Taggyűlési meghívó ettől eltérően rendelkezik.

A taggyűlésre tanácskozási joggal meg kell hívni a Felügyelőbizottságot elnöke útján, valamint a könyvvizsgálót. Az ügyvezető meghívása alapján egyéb meghívottak is részt vehetnek tanácskozási joggal a taggyűlésen.

A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:17 § (5) bekezdése alapján abban az esetben, ha a döntéshozó szerv ülését nem szabályszerűen hívták össze, az ülést akkor lehet megtartani, ha az ülésen valamennyi részvételre jogosult jelen van, és egyhangúlag hozzájárul az ülés megtartásához.

Kérem a Tisztelt Tulajdonosok képviselőit, hogy a Taggyűlésen ez alkalommal lehetőség szerint személyesen vegyenek részt!

Amennyiben ez elháríthatatlan akadályba ütközik, úgy kérem, hogy ezt legkésőbb a Taggyűlést megelőző nap 12:00 óráig jelezni szíveskedjenek!

Szeged, 2023. november 09.

A Társaság képviseletében tisztelettel:


Dr. Szabó Gábor
ügyvezető
ELI-HU Nonprofit Kft.